

邢台:科技成果助推创新型城市建设

本报讯(记者刘杨 通讯员范素素 檀雪)近年来,邢台市坚持把创新作为引领发展的第一动力,精准对接一流高校、科研院所,深入实施创新驱动发展战略,着力实施研发投入攻坚、关键核心技术攻关、重大科技成果转化行动、科技型企业培育和科技园区提档升级等重点突破行动,加快创新型城市建设



7月10日,记者走进德龙钢铁集团有限公司(以下简称“德龙钢铁”)研发实验室,工作人员忙着对光伏支架用钢产品进行研发,该项目是德龙钢铁与北京科技大学材料科学与工程学院合作研发的,技术开发完成后该产品将应用于光伏产业,为国家推动光伏产业建设提供了坚实的基础,预计每年将为公司创收500万元以上。

“我们从2019年开始和北京科技大学建立合作,共同完成了多项科研合作项目,解决了我们企业生产过程中遇到的一些难题,提升了产品的质量。”德龙钢铁技术中心总工程师黄伟丽说,他们公司现在和北京科技大学共同开发的“热轧中宽带板形稳定控制技术研究与应用”项目已经应用到1250mm热轧生产线中,降低工作辊磨损的同时,提高了板形凸度的命中率,预计每年可以为企业创造效益五千万以上。

创新是引领发展的第一动力,京津冀协同发展根本要靠创新驱动。近年来,宁晋县在实施创新驱动上,不断攀登技术高峰,攻克技术难题,支持头部企业带头建立省级以上实验室,鼓励重点企业与科研院所、高等院校对接,探索联合建立实验室的运行机制,打造科研成果转化平台。加快转型升级步伐,宁晋县以1亿元作为产业引导资金,鼓励企业加强科技投入和攻关。不仅如此,政府积极引导企业更新生产设备、生产工艺,优化生产流程,不断提升产品档次和市场占有率,助力当地特色产业集群做大做强。

日前,在宁晋县明达线缆集团有限公司企业技术中心,技术人员正忙着对铝合金电缆的结构尺寸进行检测。

“铝合金电缆是我们企业的主打产品,目前在国内的使用量逐年提高,我们公司作为河北省铝合金电缆工程技术研究中心,每年都会投入大量的资金进行技术创新和新产品研发。”明达线缆集团有限公司总工程师高青松告诉记者,目前该集团共获得新产品专利40多项,开发的新产品有65种,出口美国、加拿大、澳大利亚等国家和地区。

宁晋县作为邢台经济发展的重要引擎之一,拥有以电线电缆、健康食品、光伏新能源、纺织服装4个省级重点产业集群,智能农机1个市级重点产业集群,绿色化工产业也颇具规模,为该县现代产业体系提供了强力支撑。

科技创新是转换经济发展的动力。今年以来,邢台市坚持把创新作为引领发展的第一动力,制定了《加快建设创新型邢台行动方案(2023—2027年)》,深入实施创新驱动发展战略,聚焦平台、园区、技术、成果等关键要素,全面推进科技创新,着力实施研发投入攻坚、关键核心技术攻关、重大科技成果转化行动、科技型企业培育和科技园区提档升级等重点突破行动,加快建设创新型城市,推动全市经济实现跨越式发展。



日前,邢台云梦山景区第十六届泼水节开幕,来自邢台、石家庄、衡水、邯郸以及山西等地的近万名游客齐聚云梦山,大家手拿水枪、水瓢或水盆,泼水纳凉、消暑避暑。 记者 刘杨 通讯员 霍红军 摄

1—5月份邢台文旅行业固定资产投资同比增长134.8%

本报讯(记者刘杨 通讯员郭文静 陆倩)今年以来,邢台把项目建设作为推进文旅产业深度融合、高质量发展的主引擎,统筹推进项目前期、开工、续建各阶段任务落实,项目建设呈现蓄势待发、乘势而上的良好态势。1—5月,文旅行业固定资产投资同比增长134.8%。

今年,邢台共有新建、续建和谋划文旅项目90个,年度预计完成投资36.4亿元。超前谋划推进重点文旅项目建设,突出抓好太行山红色教育基地、杜彬田园综合体项目、太行野河湾乡村旅游度假区等9个省市重点项目建设,今年计划完成投资7.6亿元,截至目前已完成投资3.9亿元,完成投资过半目标。以中心城区创建为抓手,谋划了百泉湖观光项目、沟头泉露营综合基地项目、邢台古城游项目等重点城区招商项目,并在招商融资推介活动上着重推荐。着力培育壮大一批文化创意项目,对于第四届文创大赛征集的2000余件(套)作品,积极做好向上推送,并打造提升了河北平乡金速派电子商务有限公司、邢台艺林风工艺制品有限公司、巨鹿七夕乞巧土布工艺品专业合作社等文创项目。

今后,邢台将对项目实施过程管控,对进展不明显或投资停滞的项目,及时进行调整和补充,重新优化配置资源。在保证工程质量基础上,抢抓工程进度,力争在年内完成投资计划基础上形成更多实物工作量。积极融入京津冀文旅协同发展布局,与北京工美集团签订战略合作协议,在城市名片打造和文创产品开发上全方位合作。此外,对已签约、现准备签约的项目进行全程跟踪指导,做好项目建设服务保障,高起点引进和打造一批标杆示范重点项目,为建设“太行泉城、美丽邢台”注入新动力。

邢台市拥有省创新型中小企业达929家

本报讯(记者刘杨 通讯员高敏 刘仲杰)日前,河北省工信厅发布2023年第二批省创新型中小企业名单,邢台183家企业入选,数量居全省第二。至此,邢台市拥有省创新型中小企业929家。

创新型中小企业是指具有较高专业化水平、较强创新能力和发展潜力的企业,是专精特新中小企业、专精特新“小巨人”企业的基础。

今年以来,邢台制定《邢台市推动“专精特新”中小企业高质量发展行动方案(2023—2025年)》,明确优质中小企业培育目标,制定17条重点培育支持措施,强化科技型中小企业源头孵化,加快科技创新政策培训和落地,积极构建创新型中小企业—专精特新中小企业—专精特新“小巨人”企业分级梯度培育体系,持续加强科技型中小企业创新能力建设,激发中小企业创新活力和发展动力,提升中小企业竞争力。

地方关注

邢台知识产权质押融资6.95亿元

本报讯(记者刘杨 通讯员高敏 张健)“我们用三个发明专利质押,成功拿到1000万元贷款。”近日,位于清河县的河北永昌车辆部件科技有限公司负责人开心地说,知识产权变成助力企业成长的真金白银。

今年以来,邢台市市场监管部门深入企业走访调研,广泛征集企业融资需求,详细了解企业知识产权现状,积极宣传知识产权质押融资政策,帮助企业盘活专利、商标知识产权无形资产,并聚集主导产业举行知识产权质押融资银企对接会,全市80余家企业与银行金融机构达成融资意向。

此外,邢台市市场监管部门建立知识产权质押融资“白名单”制度,将获得国家、省知识产权示范(优势)企业等企业列入知识产权质押融资“白名单”,与银行金融机构进行信息共享。逐步探索建立“政府担保、部门把关、企业守信”的知识产权质押融资风险分担机制,推进知识产权质押融资公共服务平台建设,为企业提供全流程“一站式”质押融资服务。

截至目前,邢台共完成知识产权质押融资6.95亿元。

邢台千方百计增加城市绿量

本报讯(记者刘杨 通讯员张立娜)绿化项目进展顺利,游园建设加紧施工、督查力度持续增强……眼下,邢台围绕创建国家生态园林城市“总目标”,瞄准薄弱环节及重点指标,查漏洞补短板,厚植城市生态底色,不断提升百姓的幸福感、获得感。

出门都是绿,眼见皆美景。按照“布局合理,分布均匀,服务半径达到300米”的要求,邢台加快推进综合公园、400平方米以上的口袋公园、街头绿地建设。目前,城市节水主题公园绿化种植已完成70%,土建及其他已完成83%;七里河湖心岛公园绿化种植已全部完成,土建及其他已完成84%;谋划建设的24处游园,已完成21处。为持续增加城市绿量,邢台进一步推动

空地绿化,坚持“能绿则绿、应绿尽绿”原则,中心城区片林建设计划新增25处953亩,目前已完成24处,新增绿化面积766亩。南和区、任泽区分别已全部完成对辖区内550亩、1110亩绿化水平较低的绿地改造提升,有效提高了城市绿地率和绿化覆盖率。

“不用跑那么远,家门口就有环境这么好的游园,闻闻花香、听听鸟鸣蝉鸣,真不错。”家住翰林苑小区的杨月敏已经养成了每日到市民客厅公园散步的习惯。“我们将整个绿化项目任

务进行分解,明确了各项任务的时间表、施工路线及具体负责人,保障绿化项目按计划进行。同时派出2个督导组,每日进行督导检查,对发现的问题第一时间督促相关责任单位进行整改。”城管局园林中心创建国家生态园林城市办公室负责人侯江平说,下一步,邢台将以绿化美化作为提高城市发展质量、提升市民生活品质的重要举措,积极鼓励引导广大群众参与创建,共同擦亮城市生态名片,共享绿色发展成果。



航拍巨象公园绿量。



邢州大道道路两旁满眼皆绿。



市民在吟春园游园内散步。



航拍市民客厅公园。通讯员 韩立巨 摄

邢台市气象局加强监测预警和灾害防范应对

本报讯(记者刘俐颖 通讯员赵娜)连日来,邢台市持续出现高温天气,市气象局接连发布红色高温预警,7月5日至9日,南宮、任泽最高气温均达到42.2℃,为今年以来邢台市气温最高值;南宮和南和两地日最高气温突破本站7月历史极值。

“7月6日至11日,全市将出现持续性高温天气,最高气温可达37~42℃。建议消防部门加强森林火灾监控,做好火灾预防和扑救准备工作;农业部门指

导生产单位(户)、畜禽、水产养殖场(户)做好防暑降温工作;各旅游企业全面做好高温天气下的旅游安全预防工作,为游客配备必要的防暑药品;城管部门做好各类管网、管线设备巡查维护和故障抢修,保障高温天气下城乡居民生活需要……”邢台市气象局向多部门接连发布《气象灾害风险预警快报》,截至目前,共向气象灾害防御指挥部成员单位及公众发布10余条预警信息。

面对极端高温天气,市气象

局加强设备运行监控,做好各种观测仪器检修维护,保证数据稳定可靠;全方位做好公众气象服务和专业气象服务,通过“邢台气象”微博和“邢台气象”“邢台气象服务”微信公众号等滚动发布预报预警、实况信息和高温天气科普知识,通过微信群为电力、交通等发布天气实况和预报预警信息;及时将气象预报预警信息通知应急管理、城管等部门,以有序安排高温天气应对工作。

高温天气如何形成的?近

期高温天气呈怎样发展趋势?如何防范高温天气……7月5日,邢台市气象局利用“邢台天气”官方抖音号开展高影响天气过程直播,回应群众关心的问题,直播间观看人流量达到2.3万人次。

市、县两级气象部门坚持“人民至上、生命至上”,健全主动、互动、联动工作机制,提升监测精密、预报精准、服务精细能力,认真做好高温、降雨监测预警,做好决策服务和公共服务,注重气象灾害防范应对和应急

避险知识科普服务,增强公众防灾减灾意识。

根据最新天气形势分析,7月11日至13日,邢台全市有雷阵雨或阵雨,雷雨时局地伴有短时强降水、短时大风等强对流天气。累计降雨量8~20毫米,局地30~50毫米。夏季高温、降雨天气频繁,提醒群众及时关注气象信息,减少或避免高温时段户外活动,同时防范雷电、短时强降水、短时大风等强对流天气带来的不利影响。



广宗县积极调整农业产业结构,引导农民采取“合作社+基地+农户”的模式,发展设施、露地葡萄种植,延长葡萄供应期,促进农民增收。目前,全县葡萄种植面积2万余亩,年产葡萄近6万吨。 记者 刘杨 通讯员 王垒 摄

<p>设立公告</p> <p>机构名称:唐山银行股份有限公司清科园支行 住所:河北省唐山市路北区龙仁里清科园101楼110号、111号 机构编码:B1013S313020081 流水号:01056668 发证日期:2023年07月05日 设立日期:2023年07月29日 业务范围:经银行保险监督管理机构批准或备案并经上级机构授权的业务。 发证机关:中国银行保险监督管理委员会唐山监管分局 联系电话:0315-2826443</p>	<p>债权转让通知书</p> <p>致债务人:唐山大地房地产开发有限公司 本人袁振云基于唐山市迁西县人民法院(2021)冀0227民初703号民事判决书确认的债权,现正在迁西县人民法院强制执行中。 现本人对债务人所享有的全部债权已全部依法转让给了王新华,转让债权相关的其他权利也一并转让(为此,我与王新华签订《债权转让协议书》)。请债务人唐山大地房地产开发有限公司自接到本债权转让通知书后向王新华履行全部给付义务。 特此通知! 通知人:袁振云 联系人:袁振云 联系电话:19133523366 王新华 2023年7月7日</p>	<p>拍卖公告</p> <p>受委托,定于2023年8月23日上午10时在我司拍卖厅公开拍卖如下标的: 1号标的:位于保定市天威中路49号门牌房产一处。建筑面积:96.63平方米。 2号标的:坐落于保定市灵雨寺4号房产一处。建筑面积:810.226平方米。 3号标的:位于保定市东风中路548号门牌房产一处。建筑面积249.28平方米。 4号标的:位于保定市穿行楼街33.35号门牌房产一处。建筑面积153.1平方米。 标的即日起在所在地预展,标的以实际测量面积为准。 竞买者请于8月22日16时前携带有效身份证件或企业相关资料及竞买保证金每个标的50万元到我公司办理竞买手续。 报名及拍卖地址:保定市翠园街723号科技产业园C座办公区3楼 咨询电话:0312-3337318 19931228888 保定拍卖行有限责任公司 2023年7月12日</p>	<p>注销公告</p> <p>机构名称:泛华联兴保险销售股份公司 大城县营业部 统一社会信用代码: 91131025MA7HUPXA9N 机构编码:204338131025800 成立日期:2022年03月10日 营业场所:河北省廊坊市大城县廊泊路二中心广场东门 业务范围:在大城县行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;中国银保监会批准的其他业务。(法律、法规及国务院决定禁止或者限制的事项不得经营;需其他部门审批的事项,待批准后,方可经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)</p>	<p>遗失声明</p> <p>王家志(身份证号:13220119840729187x),不慎丢失石家庄市长安区铂悦时代小区1-2-801室房款收据,编号及金额分别为:0116990号(450000元);0512893号(195572元);0502489号(556元)。特此声明作废。由此产生的纠纷与河北正华房地产开发有限公司无关。</p> <p>遗失声明</p> <p>石家庄双博企业管理有限公司遗失营业执照正、副本,证号:91130100MA07MDH07P。声明作废。</p>
---	---	--	---	--